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	Abstract. Автор повинен надати авторське резюме (анотацію) англійською мовою. У тексті анотації необхідно використовувати  термінологію, яка характерна для іноземних  спеціальних текстів. Слід уникати вживання термінів, які є прямою калькою російськомовних термінів. В межах резюме необхідно дотримуватись єдності термінології. Обсяг не більше 500 знаків. 
Keywords: приводиться переклад ключових слів або словосполучень, кожне ключове слово або словосполучення відокоемлюється від іншого комою.
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Анотація. Авторська анотація (резюме) є коротким викладом більшою за обсягом роботи. Вона може публікуватися самостійно, у відриві від основного тексту, і, отже, має бути зрозумілою без звернення до самої публікації. Анотація відображує науковий зміст статті, містить відомості щодо розв'язуваної задачі, методів вирішення, результати і висновки. Анотація не повинна містити малюнки, формули, літературу, джерела фінансування і посилання на них. Обсяг не більше 500 знаків.   
Ключові слова: не більше 7 слів або словосполучень, кожне ключове слово або словосполучення відокремлюється від іншого комою.
ВСТУП
Текст статті набирається в цьому шаблоні з використанням запропонованих стилів. Зміна полів, відступів, інтервалів, ширини стовпців, розміру шрифтів неприпустимо.
У тексті статті рекомендується використовувати «французькі» лапки. Дефіс (-) ставиться у складених словах, наприклад: як-то, Кам’янець-Подільський. Тире – використовується для позначення меж діапазону, наприклад, 1–10, XІIX–XІX ст. В цьому випадку тире пробілами не відокремлюється. Тире використовується також в якості знаку «мінус» в арифметичних виразах, для позначення тире в тексті воно виділяється пробілами по обидва боки. 
Десяткові цифри набираються тільки через кому, а не через крапку (0,25 замість 0.25).
НАЙМЕНУВАННЯ ПАРАГРАФУ
Формули у статті набираються з використанням редактора формул MathType. Використання вбудованих редакторів MS Word не допускається. Не рекомендується використання у формулах літер кирилиці. Розшифровка позначень, прийнятих у формулі, проводиться у порядку їх використання у формулі.
Усі формули бажано нумерувати, але дозволено нумерувати лише ті, які згадуються у тексті. Формула розташовується посеред рядка, а її номер по правому краю основного тексту у круглих дужках: 
	ab	
Необхідно використовувати наскрізну нумерацію формул, теорем, лем, наслідків, визначень тощо.
НАЙМЕНУВАННЯ ПАРАГРАФУ
Рисунки й таблиці бажано приводити у верхній або нижній частині колонок, після їх згадування у тексті. Якщо рисунки або таблиці великого розміру, то ними можна зайняти обидві колонки.  
Над таблицею зверху (вирівнювання за правим краєм) друкується слово «Таблиця» із зазначенням, по необхідності, номеру. Далі без абзацного відступу (вирівнювання по центру) ставиться назва таблиці, нижче сама таблиця. Крапка у кінці назви таблиці не ставиться.
Підпис під рисунком вирівнюється по центру колонки. Крапка у кінці підпису не ставиться.
Шрифт тексту у таблицях і підписах до рисунків 8 пунктів Times New Roman.
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Рисунки слід вставляти у таке текстове поле.
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Рис. 1. Приклад підпису до рисунка
При посиланнях на рисунки і таблиці у тексті статті необхідно вказувати абревіатуру рис. 1 або табл. 1, навіть у разі, якщо з цього посилання починається речення.
ВИСНОВКИ
Приводяться висновки по роботі, рекомендації щодо використання отриманих результатів.
ЛІТЕРАТУРА
У списку бібліографічних посилань наводяться тільки джерела, на які автор посилається у тексті. Список літератури складається у порядку цитування у роботі, всі зазначені джерела нумеруються. Посилання на цитовані джерела у тексті статті наводяться у вигляді цифр, що відповідають номеру роботи у списку літератури та вкладені у квадратні дужки. Приклад оформлення посилань на цитовані джерела: [1], [1, 2], [1, 2-4]. Неприпустимо посилання на неопубліковані роботи. Посилання на джерело необхідно наводити на мові публікації джерела. Список літератури оформлюється у відповідності з ДСТУ 7.05-2008 (генератор http://vak.in.ua). 
Приклад оформлення списку літератури наведений нижче.
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